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Ata da reunião ordinária do dia quatorze de junho de dois mil e vinte e três, iniciada às oito horas e
vinte e cinco minutos após a constatação de quórum. A presidente Teany cumprimentou todos, solicitou
ao pastor Rogério que fizesse uma oração; após disse que não havia conselheiro presente para tomar
posse; informou do ofício que o Conselho fará, de substituição da conselheira titular da Casa de Saúde
Santa Maria, pois não tomou posse e todos concordaram; após fez a leitura da Ata da reunião anterior
e foi aprovada. Continuando, a presidente Teany leu os informes, falou das propostas aprovadas para
a Conferência Nacional e pediu que enviasse aos conselheiros por e-mail. O secretário de saúde
Michel parabenizou os delegados eleitos para a Nacional, agradeceu ao Conselho pela participação na
Estadual. O conselheiro Rogério pediu para fazer dois informes e o secretário Michel solicitou uma
pauta extra e todos aprovaram. O conselheiro Rogério disse que semanas atrás recebeu reclamações
sobre a vacinação na Policlínica, foi lá colocar suas vacinas em dia, constatou que as reclamações
eram indevidas, as filas estavam organizadas, não aguardou mais do que vinte minutos; deu parabéns
a coordenadora, solicitou moção de aplauso a toda equipe de imunização e todos concordaram. O
segundo informe é que pessoas pediram que solucionasse a questão dos banheiros na farmácia
municipal: um banheiro só, péssimas condições, mofo nas paredes, falaram em mudança de local,
enquanto isso, que melhorem a situação. O secretário Michel disse que a enfermeira Gislleny,
funcionária efetiva, assumiu a coordenação da imunização, algumas vacinas estão na estação central
e as de rotina nas salas de vacina; estão fazendo ações extras, no batalhão, na polícia, corpo de
bombeiros e outros, a proposta é levar a sala de vacina para a estação central de forma definitiva e
ampliar os atendimentos especializados na Policlínica; disse que na farmácia central a ideia é
descentralizar, tendo dispensação de medicamentos nas UBS, reformando o local; tem um engenheiro
fazendo avaliação dos locais, tem a ata de reforma do consórcio para execução; estando pronto os
projetos da farmácia, das UBS de São Miguel e Soela poderão finalizar com a empresa para iniciar; o
coordenador da farmácia e o Rodolfo também concursado; criamos cargos efetivos para chamar os
concursados de dois mil e dezessete, entre eles psicólogos, farmacêuticos, terapeuta ocupacional e
técnico de enfermagem; são quatro farmacêuticos que vão para as UBS, com orientação aos pacientes
e vamos implantar a prescrição farmacêutica, que está no Plano Municipal, que são os medicamentos
de uso simples. A presidente Teany solicitou que levassem a vacina para as confecções e o secretário
Michel disse que vão agendar. A conselheira Michelini perguntou sobre o piso salarial da enfermagem
e sobre a contratação dos enfermeiros. O secretário disse que o Ministério da Saúde liberou sete
milhões para os municípios, Colatina vai receber setecentos e poucos mil por mês de maio a
dezembro, sem garantia de que esse dinheiro venha para o ano que vem, o valor da diferença é de
vinte e sete milhões, não paga vinte por cento; o Supremo vai retomar o julgamento na sexta feira e
estamos fazendo cálculos e vou atualizando vocês; o processo seletivo está pronto, precisamos definir
o piso, o município não consegue assumir, se o Supremo obrigar o Ministério a melhorar o valor pois
precisamos de garantir que o ano que vem vai manter; disse que estão renovando o contrato com a
Santa Casa, tem três especialidades médicas com dificuldade para encontrar profissionais: neuro,
dermato e psiquiatra e são as três maiores filas do município, psiquiatria de quatro mil reduzimos para
mil e quatrocentas pessoas comprando consultas através do Consórcio Sim Noroeste, neurologista e
dermatologista mais de duas mil pessoas na fila e não tem profissional de dermato; a consulta médica
especializada pela tabela SUS custa dez reais; conversamos com a Santa Casa, pedimos para abrir o
ambulatório para essas especialidades, concordaram mas não com essa tabela SUS; a Santa Casa
consegue fazer essa consulta de neuro a noventa reais, hoje pagamos cem reais pelo consórcio,
faríamos o complemento de oitenta reais pela tabela municipal, dermato a quarenta e um reais e
quarenta centavos, com complemento de trinta e um reais e quarenta centavos e psiquiatria à
cinquenta e quatro reais, pelo consórcio pagamos sessenta reais, com complemento de cinquenta e
quatro reais, ou seja, valor menor do que já pagamos, colocaríamos no convênio anual e o contrato
com a Santa Casa termina no final do mês, o CRE está fechando as portas, cada dia tem menos
médicos, tem situações que a Santa Casa consegue atender, por isso a tabela municipal de
complemento, priorizando os hospitais filantrópicos; reabilitação intelectual vai para o CER na APAE
que nos ajuda com otorrino, estamos com enfrentamento grande na SESA para custeio do aparelho
auditivo; tem psiquiatra que atende sexta e sábado na Policlínica, acima de três anos de idade, com
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acesso pelo SISREG em todas as UBS; estamos incluindo no convênio com a Santa Casa as cirurgias
de hemorróidas, e acordando os atendimentos de parto. A conselheira Santina disse que a Santa Casa
é filantrópica, faz essa parceria com o município mas precisa se manter. A conselheira Maria do Carmo
falou que os pacientes reclamam dos motoristas, e sobre a ouvidoria, algumas pessoas relatam que
fazem a denúncia, quando verificam não tem registro e o telefone fixo não atende. O secretário Michel
informou do horário de funcionamento da ouvidoria e sobre os motoristas fazer a denúncia. A
conselheira Mirelly falou que na porta da sala da ouvidoria está escrito “ouvidoria e serviço social” e
pode confundir, que vai conversar com a Brena e orientar que não é legal associar o serviço social com
ouvidoria. O secretário Michel disse que é um acordo feito com a ouvidora, ela é nossa referência em
serviço social na secretaria, se um paciente tem problema de saúde e social, alguns casos a Brena se
dispôs a ajudar e vamos ampliar o número de assistentes sociais nas UBS. O conselheiro Rogério
perguntou qual seria o valor do contrato, se tem valor mínimo e a expectativa desses atendimentos em
números. O secretário Michel disse que o valor é por consulta, final do mês o hospital emite a nota
fiscal com relatório da produção que é informado pelo sistema do Ministério da Saúde e pagamos por
produção; a quantidade mensal não fechamos ainda, precisamos primeiro da aprovação da tabela no
Conselho para contratar os profissionais e se estende a outros prestadores de serviço, não é exclusivo
da Santa Casa; o convênio com o hospital São José acaba em agosto, é complexo, estamos
discutindo com o Estado se manteremos esse modelo. O conselheiro Lauro perguntou se haveria
interrupção dos serviços e o secretário disse que não, já vão protocolar o da Santa Casa e o do São
José desde setembro foi feito um convênio único, onde após o estado repassar para o município,
repassamos para o hospital e ficou de enviar os convênios assim que forem celebrados. A conselheira
Zulene perguntou sobre os tratamentos fora domicílio e o secretário disse que dentro do estado é com
o município e fora do Estado é na Regional, inclusive transporte aéreo. A presidente Teany colocou a
tabela em aprovação e foi aprovada; agradeceu a presença de todos e deu por finalizada a reunião às
dez horas e eu Jacimara, secretária do conselho, lavrei a presente ata, a qual assino com a presidente,
o vice-presidente, o tesoureiro, a secretária da mesa diretora e demais conselheiros.
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